
 

 

 

 

POZVÁNKA NA KONFERENCI 

 

Česká metrologická společnost, z.s. pořádá, 31. ročník mezinárodní konference „MĚŘICÍ TECHNIKA PRO 

KONTROLU JAKOSTI“ spojenou s výstavkou měřicí a zkušební techniky, která se bude konat ve dnech 16. a 17. 

dubna 2024 v kongresovém centru PRIMAVERA Hotel & Congress centre v Plzni, Nepomucká 1058/128. 

 

Dovolujeme si Vás pozvat na tuto konferenci jako aktivní účastníky konference.  

Konference je spojena s výstavou měřicí a zkušební techniky, která je zaměřena zejména na novinky a trendy 

v různých oblastech měření. Součástí výstavy bude také ukázka vhodných informačních systémů pro vyhodnocení 

měření, konfirmaci měřidel a správu všech požadavků pro zajištění kvality výrobků a procesů. 

Výstava bude otevřena po celou dobu trvání konference.  

V případě, že se konference zúčastníte, nabízíme Vám možnost vystavit a propagovat za poplatek Vaši měřicí a 

zkušební techniku. Zájemci o propagaci měřicí a zkušební techniky mohou rovněž na konferenci prezentovat její 

uplatnění v průmyslových organizacích, laboratořích apod. Vaše prezentace bude publikována ve sborníku 

přednášek. Ve sborníku uvádíme také údaje o všech firmách, které se konference nebo výstavy zúčastní.  

Vaše účast na výstavě není podmíněna prezentací odborné přednášky/prezentací firmy a naopak, přednesení 

přednášky/prezentace firmy není vázáno na Vaši účast na výstavě měřicí techniky. Vaše případná inzerce rovněž 

není podmíněna účastí na výstavě nebo na konferenci.  

Konference je určena pracovníkům průmyslových a odborných organizací, metrologických středisek a 

kalibračních nebo zkušebních laboratoří. Přednášky budou přínosem i pro pracovníky, kteří řídí metrologické 

činnosti a rovněž pro všechny zájemce o metrologii. 

Konference je určena pracovníkům průmyslových a odborných organizací, metrologických středisek, kalibračních 

a zkušebních laboratoří, kteří řídí metrologické činnosti nebo provádějí měření v praxi, a rovněž všem zájemcům 

o metrologii. 

Máte-li zájem o další informace ke konferenci (informace pro přihlášení na webových stránkách ČMS, 

informace o poplatcích, ubytování, termínu pro odevzdání Vaší případné přednášky/prezentace apod.), 

obraťte se, prosím, na sekretariát ČMS paní Ivanu Vidimovou ( +420 606 957 233, e-mail: cms-

zk@csvts.cz), příp. na odborného garanta RNDr. Věru Ježkovou, e-mail: jezkova.vera@seznam.cz. 

 

S přátelským pozdravem  

 

za výbor ČMS 

RNDr. Věra Ježková, předsedkyně 

Česká metrologická společnost, z. s. 

Novotného lávka 200/5 

110 00 PRAHA 1 

: + 420 606 957 233 (sekretariát)  

e-mail: cms-zk@csvts.cz   

https://www.spolky-csvts.cz/cms 
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